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Aos dois  dias do mês de março de dois mil e dezoito, no Plenário da 
Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino Augusto,  nº 
75,  centro – Baldim-MG, às 17:00 horas, foi realizada mais uma 
sessão extraordinária para tratar de assuntos relevantes aos 
interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel Ferreira 
Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão,  logo após 
foi feita a Oração do Pai Nosso.  Em seguida solicitou ao 1º Secretário 
Licanor Lopes da Silva que procedesse a chamada nominal dos 
Vereadores, constando a presença dos seguintes Edis: Adriano 
Ferreira de Siqueira, Airton Eustáquio Paulo, Arnaldo José da Silva, 
Clelia de Castro Reis, Darci Barreto dos Santos,  Silvério, Joel 
Ferreira Martins e Licanor Lopes da Silva e a ausência dos 
Vereadores Divinalva da Piedade Coelho e Ildefonso de Souza. 
Dando continuidade foram lidos e colocados em apreciação o Projeto 
de  Resolução nº 001 - Regulamenta o funcionamento do Portal de 
Transparência da Câmara Municipal de Baldim Estado de Minas 
Gerais e Institui a Comissão de Transparência de Atos Públicos da 
Câmara Municipal e dá outras providências, juntamente com a 
Mensagem, Parecer Jurídico e Portaria nº 001/2018 que  Nomeia os 
Membros da Comissão de Transparência do Município de Baldim, 
ficando nomeados os seguintes Vereadores: Presidente Licanor 
Lopes da Silva, Membro Airton Eustáquio Paulo e Secretário Arnaldo 
José da Silva . Decreto Legislativo nº 001/2018 - “Aprova a 
Instrução Normativa nº 001/2018 que “Dispõe  sobre as normas e 
procedimentos referentes ao uso, guarda, conservação, manutenção 
e abastecimento dos veículos da Câmara Municipal de Baldim, Estado 
de Minas Gerais e o gerenciamento do  Sistema de Controle da Frota  
e dá outras providências”, juntamente com a Portaria nº 002/2018 - 
Nomeia servidor  para  gerenciar  e controlar o Sistema de Frota da 
Câmara Municipal de Baldim e dá outras providências, sendo 
nomeada a Servidora Lilian Alves Lira Araújo. Os Vereadores 
discorreram sobre as normas legislativa as quais foram aprovadas por 
unanimidade e não havendo  mais nada a tratar o Presidente 
agradeceu a presença de todos e, a reunião finalizou às 18:10 horas,  
conforme Regimento Interno desta Casa  de  Leis, após a Oração do 



Pai Nosso eu  1º Secretário, lavrei a presente ata que após lida e 
aprovada será assinada por mim e demais membros.  
 

 

Baldim, 2 de março de 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


